



ГУ МВД России по Ставропольскому краю

ОТДЕЛ МИНИСТЕРСТВА
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО
ГОРОДУ ЛЕРМОНТОВУ
(ОМВД России по г. Лермонтову)

ул. Патриса Лумумбы, 3, Лермонтов, 357340

тел. (8-879-35) 3-51-69, факс: 3-98-20

23.01.2019 № 475
на № _____ от _____ 20 ____ г.

Начальнику ОИиОС
ГУ МВД России по
Ставропольскому краю

полковнику внутренней службы
Тагановой З.Б.

Уважаемая Земфира Бекмуратовна!

Направляем в Ваш адрес отчет начальника Отдела МВД России по городу Лермонтову по итогам 12 месяцев 2018 года (краткий).

Приложение: 4 листа

Врио начальника отдела
подполковник полиции

Айриян А.М.

исп. Махонина А.В.
Тел. 8(8793) 3-98-23

ОТЧЕТ

начальника отдела МВД России по городу Лермонтову перед населением по итогам двенадцати месяцев 2018 года

В истекшем периоде отделом МВД России по городу Лермонтову проделана определенная работа по выполнению приоритетных задач, определенных Президентом Российской Федерации, директивными документами Министерства внутренних дел, а также требований решения коллегии МВД России и ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

Отделом МВД России по городу Лермонтову в целом выполнены запланированные на отчетный период оперативно-служебные задачи. Принятые организационные и практические меры позволили сохранить контроль за состоянием оперативной обстановки в городе.

За прошедший период основные усилия сотрудников отдела МВД России по городу Лермонтову были сосредоточены на защите прав граждан от преступных посягательств, обеспечении правопорядка и общественной безопасности в городе Лермонтове.

Всего за двенадцать месяцев 2018 года в КУСП зарегистрировано 4409 заявлений, сообщений и иной информации. На территории обслуживания отдела МВД России по городу Лермонтову зарегистрировано 334 преступления, из них 219 преступлений следствие по которым обязательно. Число совершенных тяжких и особо тяжких преступлений увеличилось и составило 122 преступления.

Среди зарегистрированных преступлений: разбоев 2, грабежей 8, мошенничеств 33, 102 кражи, 30 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, 20 преступлений экономической направленности, в том числе 10 коррупционных, 1 факт угона, дорожно-транспортных происшествий 2, поджогов 2.

По каждому сообщению проведены проверки и приняты соответствующие процессуальные решения.

За двенадцать месяцев 2018 года всего раскрыто 219 преступлений, в том числе 95 тяжких и особо тяжких преступлений. Раскрыто 132 преступления, следствие по которым обязательно, и 87 преступлений, следствие по которым не обязательно.

За отчетный период 2018 года раскрыто 5 преступления прошлых лет, из них 1 тяжкое преступление.

Нераскрытыми осталось 34 мошенничеств, из них 29 совершены с использованием мобильной связи и сети Интернет, которые являются труднораскрываемыми преступлениями.

За отчетный период 2018 года личным составом отдела МВД России по городу Лермонтову выявлено 1382 административных правонарушений, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

Из них: за правонарушения в сфере торговли – 7, за нарушение паспортного режима – 33, за мелкое хулиганство - 313, за нарушение антиалкогольного законодательства – 611, за незаконный оборот наркотических средств – 13, за вовлечение несовершеннолетних в употребление алкогольных напитков – 6, за нарушение административного надзора – 29.

За отчетный период 2018 года в суд на рассмотрение направлено 285 административных материалов, по 110 материалам судом приняты решения о применении ареста.

В текущем периоде 2018 года за административные правонарушения наложено административного штрафа на общую сумму – 582 000 рублей, при этом взыскано 209 000 рублей. Процент взыскиваемости составил – 35,9 процента.

За неуплату штрафа в установленный законом срок к административной ответственности привлечено 197 правонарушителей.

В настоящее время на территории обслуживания ОМВД России по городу Лермонтову лиц, формально подпадающих под административный надзор – 22, из них 12 – осужденных по тяжким преступлениям и 10 лиц – по особо тяжким преступлениям. На всех лиц, формально подпадающих под административный надзор, заведены наблюдательные дела для осуществления адресного контроля.

В 2018 году на профилактический учёт поставлено 7 лиц. Всего под административным надзором состоит 15 человек. В отношении 4 лиц административный надзор установлен в местах лишения свободы.

В рамках контроля, сотрудниками ОМВД России по городу Лермонтову выявлено 60 административных правонарушений, совершенных лицами, состоящими под административным надзором в ОМВД России по городу Лермонтову.

В отчетном периоде 2018 года возбуждено 3 уголовных дела на лиц, состоящих под административным надзором.

Вышеуказанная категория лиц в ежедневном режиме проверяется по всем имеющимся учетам ОМВД, а также с ними проводятся профилактические мероприятия. Данная линия работы находится на постоянном контроле у руководства ОМВД России по городу Лермонтову.

Одной из приоритетных задач, стоящих перед сотрудниками отдела МВД России по городу Лермонтову, является предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. За двенадцать месяцев 2018 года количество преступлений, совершенных подростками и с их участием составило 13 преступлений.

В группе с участием несовершеннолетних совершено 10 преступлений.

Несовершеннолетними и с их участием в текущем году совершались следующие преступления: 10 краж, 1 вымогательство, 1 причинение средней тяжести вреда здоровью, 1 изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних.

Сотрудниками Отдела МВД России по городу Лермонтову проводится работа по выявлению и постановке на профилактический учёт групп несовершеннолетних антиобщественной и преступной направленности. За двенадцать месяцев 2018 года выявлена 1 группа несовершеннолетних антиобщественной направленности.

В сфере профилактического воздействия сотрудников ГДН находится 12 несовершеннолетних, из них: 4 – за ООД, 6 – за совершение административных правонарушений, из них 1 – употребляющих наркотические и одурманивающие вещества, 1 – обвиняемый и 1 осужденный.

За отчетный период 2018 года на профилактический учёт поставлено 14 несовершеннолетних. В учреждения системы профилактики помещено 3 несовершеннолетних (в детский дом города Кисловодска – 2, в детский дом поселка Иноземцево - 1).

В целях предупреждения преступлений с участием несовершеннолетних сотрудниками Отдела МВД России по городу Лермонтова проводятся профилактические беседы с учащимися общеобразовательных школ на различные темы.

Совершению преступлений подростками способствует отсутствие должного контроля за ними со стороны родителей, неблагоприятная обстановка в семье, низкий материальный уровень жизни многих семей, социальная незащищенность несовершеннолетних, невозможность устройства на работу.

Во взаимодействии с комиссией по делам несовершеннолетних, органами опеки и попечительства, образования, здравоохранения, социальной службой, проводятся профилактические мероприятия по проверке несовершеннолетних состоящих на учете в ГДН по месту жительства

В целях выявления лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение административных правонарушений и преступлений, сотрудниками отдела МВД России по городу Лермонтову проводится ряд предупредительных и профилактических мероприятий.

В отчетном периоде 2018 года в отношении несовершеннолетних совершено 63 преступления, из них тяжких и особо тяжких 60 преступлений.

Сотрудниками полиции отдела МВД России по городу Лермонтову на постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на выявление неблагополучных семей, детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, а также самовольно покинувших семью, выявление фактов жестокого обращения с несовершеннолетними, вовлечения их в совершение преступлений и антиобщественных действий, причин и условий, способствующих этому, родителей, ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию детей.

На профилактическом учёте состоит 18 неблагополучных семей.

Данные семьи находятся под пристальным вниманием сотрудников полиции, с ними проводится профилактическая работа.

Основными задачами сотрудников ОГИБДД отдела МВД России по городу Лермонтову в первую очередь является сохранение жизни, здоровья и имущества участников дорожного движения, защита их законных прав и интересов, а также общества и государства, обеспечение безопасного и бесперебойного движения транспортных средств, предупреждение и пресечение преступлений и правонарушений

Проведенным анализом аварийности установлено, что за двенадцать месяцев 2018 года на обслуживаемой территории допущено 16 ДТП с пострадавшими, в которых два человека погибло, получили ранение - 10, с участием детей зарегистрировано 6 ДТП.

С участием пешеходов допущено 3 ДТП, в том числе 1 по вине пешеходов, 2 по причине перехода проезжей части дороги вне пешеходного перехода в зоне его прямой видимости.

По вине водителей допущено 15 ДТП, в том числе 4 по причине не предоставления преимущества ТС на перекрестке и 6 по причине несоответствия скорости конкретным дорожным условиям.

Общее количество допущенных ДТП составляет 210, в том числе с участием и по вине транспортных средств юридических лиц - 3, транспортных средств физических лиц - 208. Общее количество ДТП, которые совершены по вине водителей со стажем управления транспортным средством до 3 лет - 5.

По вине лиц, не имеющих прав на управление транспортным средством, допущено 1 дорожно-транспортное происшествие. Количество ДТП с участием нетрезвых водителей, в том числе по их вине - 10.

Сотрудниками ОГИБДД отдела применяются меры к устранению причин и условий, способствующих совершению ДТП. В отчетном периоде в целях снижения аварийности и тяжести последствий от дорожно-транспортных происшествий сотрудниками ОГИБДД дополнительно проведено 96 профилактических мероприятий. Экипажи ДПС максимально приближены к очагам аварийности.

За двенадцать месяцев 2018 года сотрудниками ОГИБДД отдела всего выявлено 3108 нарушений правил дорожного движения, из них в отношении пешеходов - 141. В Мировые суды направлено 446 материалов, по которым предусмотрено лишение права управления транспортным средством.

За двенадцать месяцев 2018 год предписания об устранении нарушений правил, норм и стандартов не выдавались. Привлечено должностных лиц к административной ответственности по линии технического надзора - 16, юридических - 9. Направлено 39 материалов на прекращение регистрации ТС в МРЭО ГИБДД г. Лермонтов, за незаконное внесение изменений в конструкцию ТС (установлено газобаллонное оборудование без разрешения ГИБДД МВД РФ).

За двенадцать месяцев 2018 года выявлено 3 нарушения водителями, осуществляющими перевозку пассажиров без специального разрешения.

На территории обслуживания отдела МВД России по городу Лермонтову зарегистрирована 1 кража автотранспорта, кража остается нераскрытой, а также 1 факт неправомерного завладения транспортным средством, преступление раскрыто.

За двенадцать месяцев 2018 года сотрудниками Отделения по вопросам миграции с целью противодействия незаконной миграции и нелегальной трудовой деятельности среди иностранных граждан, выявления нарушений законодательства Российской Федерации по соблюдению Правил регистрации гражданами Российской Федерации проведено 193 проверочных мероприятия, в ходе которых выявлено 246 административных правонарушений, принято 5 решений об административном выдворении.

За нарушения миграционного законодательства иностранными гражданами и принимающей стороной сотрудниками ОВМ ОМВД России по городу Лермонтову составлено 84 протокола, из них: за нарушение иностранными гражданами и лицами без гражданства правил въезда либо режима пребывания (проживания) в Российской Федерации – 28, за нарушение приглашающей или принимающей иностранных граждан стороной правил пребывания в Российской Федерации иностранных граждан и лиц без гражданства – 24, за незаконное осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации - 11, за незаконное привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства – 20, за несоблюдение установленных в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства и иностранных организаций ограничений на осуществление отдельных видов деятельности – 1.

В целом миграционная ситуация на территории города Лермонтова в отчетном периоде остается стабильной и контролируемой.

Сотрудникам ОМВД в будущем периоде предстоит реализовать комплекс дополнительных мер по совершенствованию работы по основным направлениям борьбы с преступностью, повышению качества оказания государственных услуг населению, дальнейшему развитию партнерских отношений с обществом, укреплению доверия граждан.

С уважением,
Врио начальника отдела
подполковник полиции

Айриян А.М.